

Cod ECLI  
Dosar nr. 570/104/2024

**R O M Â N I A**  
**TRIBUNALUL OLT**  
**SECȚIA I CIVILĂ**  
**ÎNCHEIERE**

**Ședința publică de la 21 Noiembrie 2024**

**Complet specializat conflicte de muncă și asigurări sociale constituit din:**

**Președinte Maria Valentina Văduva**  
**Asistent judiciar Ana Răduțescu**  
**Asistent judiciar Claudia Mihaela Epure**  
**Grefier Adelina Badea**

Pe rol judecarea cauzei civile privind pe reclamantul *Tecuci Adrian Marian* CNP 1800811284574, domiciliat în Slatina, str. Comisei, nr. 8, blocul FA6, scara H. ap. 4, județul Olt, în contradictoriu cu pârâta *Distribuție Energie Electrica România*, cu sediul în Cluj-Napoca, str. Ilie Măcelaru, numărul 28A, județul Cluj și cu adresa de corespondență și sediul procesual ales în Brașov, str. Pictor Luchian, nr.25, Bl.33, Județul Brașov, având ca obiect pretenții daune morale.

La apelul nominal făcut în ședința publică se prezintă reclamantul Tecuci Adrian Marian, lipsă pârâta Distribuție Energie Electrica România.

Procedura legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier care învederează că : procedura de citare cu părțile este legal îndeplinită și s-a solicitat judecata cauzei în lipsă.

Se învederează instanței că prin serviciul fax al instanței s-a depus la dosar la data de 16.10.2024, din partea Curții de Apel Craiova, adresa înregistrată sub nr.36141/16.10.2024, prin care aduce la cunoștință instanței, că cererea de strămutare formulată de pârâta *Distribuție Energie Electrica România*, a prezentei cauze a fost respinsă.

De asemenea se învederează instanței că prin serviciul registratură s-a depus la dosar la data de 12.11.2024 din partea pârâtei Distribuție Energie Electrica România, punct de vedere cu privire la solicitarea reclamantului Tecuci Adrian Marian de introducere în cauză în calitate de participant a CNCD-ului.

Se mai învederează instanței că prin serviciul registratură s-a depus la dosar la data de 15.11.2024, din partea reclamantului Tecuci Adrian Marian, **precizare**, prin care arată următoarele:

- *faptul ca a solicitat introducerea CNCD ca participant în cauza,*  
- *solicită ca instanța să pună în vedere pârâtei sa depună la dosar originalul fisei de pontaj și planificarea concediului de odihna pe anul 2023 având în vedere înscriere în fals a cu privire la aceste înscrieri depuse de către pârâta.*

În conformitate cu dispozițiile art. 219 Cod procedură civilă, s-a procedat la verificarea identității reclamantului Tecuci Adrian Marian, prezent în fața instanței la acest termen, prin prezentarea de către acesta a cărții de identitate, datele personale fiind consemnate în caietul grefierului de ședință.

La interpelarea instanței, reclamantul Tecuci Adrian Marian, arată că insistă în cererea de înscriere în fals.

Reclamantul Tecuci Adrian Marian, având cuvântul solicită un nou termen de judecată în vederea angajării unui alt apărător, motivat de faptul că a denunțat contractul unilateral cu avocatul său, urmând să încheie un contract cu un alt avocat în cursul zilei.

Raportat la aspectele echivoce pe care le învederează reclamantul Tecuci Adrian Marian, dar nedovedite, tribunalul respinge cererea de acordare termen pentru lipsă apărare, ca neîntemeiată.

#### INSTANȚA

Raportat la precizările depuse la dosar de reclamantul Tecuci Adrian Marian, văzând și punctul de vedere exprimat de pârâta Distribuție Energie Electrica România, tribunalul va dispune introducerea în cauză, *ca participant a CNCD-ului*, adică a Consiliului National pentru Combaterea Discriminării cu sediul în București, Piața Waller Mărăcineanu, nr 1-3, sector 1, în vederea citării cu *copie de pe*:

- *cererea de chemare în judecată și a precizării la acțiune,*  
- *întâmpinării, a punctului de vedere exprimat de pârâta Distribuție Energie Electrica România, pentru a-și exprima un punct de vedere cu privire la aceasta, și*  
- *să precizeze în mod expres cadrul procesual /soluția în măsura în care a fost pronunțată în dosarul nr.416/2023, având ca petent pe reclamantul Tecuci Adrian Marian CNP 1800811284574, domiciliat în Slatina, str. Comisei, nr. 8, blocul FA6, scara H. ap. 4, județul Olt.*

La interpelarea instanței, reclamantul Tecuci Adrian Marian, arată că insistă în cererea de înscriere în fals, cu privire la următoarele înscrisuri :

- *formularul de evaluare a competențelor, aflată la fila 40 dosar- vol. II, motivat de faptul că cel care i-a făcut evaluare avea **calitatea** să o facă doar pentru o **perioada de 6 luni**, deoarece după 6 luni, i-a devenit șef și nu mai putea să-l evalueze;*

- *fișa de pontaj aferentă lunii iulie 2022, aflată la fila 41 dosar- vol.II, motivat de faptul ca atât semnătura sa care apare pe fișa de pontaj cat și semnătura Șefului ierarhic Superior nu le aparțin, acestea fiind falsificate;*

- *planificarea concediu de odihnă aferentă anului 2023, aflată la fila 42 dosar- vol.II.*

Referitor la modificarea formularului de planificare concediu de odihna, în raport de susținerile pârâtei din înscrisul depus la 20.09.2024, reclamantul Tecuci Adrian Marian menționează ca nu a existat nicio discuție telefonică între acesta și niciun reprezentant al pârâtei de modificare a acestei planificări, iar modificarea nu poartă semnătura niciuneia dintre părți în dreptul modificării.

Reclamantul Tecuci Adrian Marian, având cuvântul, arată că, pentru a se putea modifica respectiva planificare era necesar ca ambele părți să semneze în dreptul modificării pentru a achiesa la aceste modificări.

Va lua act de precizările reclamantului Tecuci Adrian Marian, referitoare la înscrierea în fals și constată că sunt toate în termen legal, la prim termen după ce acestea au fost depuse în copie de pe către angajator, respectiv de pârâta Distribuție Energie Electrica România, fără a fi certificate” *conform cu originalul*” .

Constată instanța incident dispoz. art.304 alin.2 Cod procedură civilă, care prevede că:

#### **Denunțarea înscrisului ca fals**

(2) *Dacă partea care folosește înscrisul nu este prezentă, instanța va ordona ca aceasta să se prezinte personal pentru a lua cunoștință de denunțarea înscrisului ca fals, să depună originalul și să dea explicațiile necesare.*

Va pune în vedere, pârâtei Distribuție Energie Electrica România, prin citație , să precizeze dacă insistă în folosirea următoarelor înscrisuri :

- *formularul de evaluare a competențelor,*  
- *fișa de pontaj aferentă lunii iulie 2022,*

*-planificarea concediu de odihnă aferentă anului 2023, denunțate ca fals de către reclamantul Tecuci Adrian Marian, iar în cazul în care insistă să le folosească să se prezinte personal reprezentantul legal al persoanei juridice pentru a lua cunoștință efectivă de denunțarea înscrisului ca fals, precum și depunerea înscrisurilor în original.*

Va acorda un nou termen de judecată la data de 27.02.2025, ora 09:30.

PENTRU ACESTE MOTIVE,  
ÎN NUMELE LEGII  
DISPUNE

Introducerea în cauza, *ca participant a CNCD-ului*, adică a Consiliului National pentru Combaterea Discriminării cu sediul în București, Piața Waller Mărăcineanu, nr 1-3, sector 1 și citarea *cu copie de pe*:

*- cererea de chemare în judecată și a precizării la acțiune,*  
*- întâmpinării, a punctului de vedere exprimat de pârâta Distribuție Energie Electrica România, pentru a-și exprima un punct de vedere cu privire la aceasta, și*  
*-să precizeze în mod expres cadrul procesual /soluția în măsura în care a fost pronunțată în dosarul nr.416/2023, având ca petent pe reclamantul Tecuci Adrian Marian CNP 1800811284574, domiciliat in Slatina, str. Comisei, nr. 8, blocul FA6, scara H. ap. 4, județul Olt.*

Ia act de precizările reclamantului Tecuci Adrian Marian, referitoare la înscrierea în fals și constată că sunt toate în termen legal, la prim termen după ce acestea au fost depuse în copie de pe către angajator, respectiv de pârâta Distribuție Energie Electrica România, fără a fi certificate” *conform cu originalul”* .

Constată instanța incident dispoz. art.304 alin.2 Cod procedură civilă, care prevede că:

**Denunțarea înscrisului ca fals**

*(2) Dacă partea care folosește înscrisul nu este prezentă, instanța va ordona ca aceasta să se prezinte personal pentru a lua cunoștință de denunțarea înscrisului ca fals, să depună originalul și să dea explicațiile necesare.*

Pune în vedere, pârâtei Distribuție Energie Electrica România, prin citație , să precizeze dacă insistă în folosirea următoarelor înscrisuri :

*- formularul de evaluare a competențelor,*  
*-fișa de pontaj aferentă lunii iulie 2022,*  
*-planificarea concediu de odihnă aferentă anului 2023, denunțate ca fals de către reclamantul Tecuci Adrian Marian, iar în cazul în care insistă să le folosească să se prezinte personal reprezentantul legal al persoanei juridice pentru a lua cunoștință efectivă de denunțarea înscrisului ca fals, precum și depunerea înscrisurilor în original.*

Amână judecarea cauzei la data de 27.02.2025, ora 9:30, completul CLM9, sala 2.

Prorogă discutarea probatorului solicitat atât de reclamantă, cât și de pârât la următorul termen de judecată.

Pârâta are termen în cunoștință și nu va mai fi citată pe tot parcursul procesului , potrivit dispoz. art. 229 alin.1 Cod procedură civilă, repetându-se procedura de citare cu reclamantul Tecuci Adrian Marian.

Pronunțată în ședința publică de la 21 Noiembrie 2024.

PREȘEDINTE,

GREFIER,

TERMEN: 27.02.2025 Camera 2 ora 9:30

Reclamant

CT TECUCI ADRIAN MARIAN

Pârât

CT DISTRIBUȚIE ENERGIE ELECTRICA ROMÂNIA

A.B. 03 Decembrie 2024  
Emis 1 citație